



中共洛阳市委机关报

2013年1月30日 星期三 农历壬辰年十二月十九

阴天 下午到夜里转小雨 -2℃~5℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14335期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 习近平在中共中央政治局第三次集体学习时强调

# 更好统筹国内国际两个大局 夯实走和平发展道路的基础

新华社北京1月29日电 十八届中共中央政治局1月28日下午就坚定不移走和平发展道路进行第三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,走和平发展道路,是我们党根据时代发展潮流和我国根本利益做出的战略抉择。我们要以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,加强战略思维,增强战略定力,更好统筹国内国际两个大局,坚持开放的发展、合作的发展、共赢的发展,通过争取和平国际环境发展自己,又以自身发展维护世界和平,不断提高我国综合国力,不断让广大人民群众享受到和平发展带来的利益,不断夯实走和平发展道路的物质基础和社会基础。

外交部副部长杨洁篪、中共中央对外联络部部长王家瑞、商务部部长陈德铭结合工作实际,先后就这个问题发表了意见。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的发言,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,中华民族是爱好和平的民族。消除战争,实现和平,是近代以后中国人民最迫切、最深厚的愿望。走和平发展道路,是中华民族优秀传统文化的传承和发展,也是中国人民从近代以后苦难遭遇中得出的必然结论。中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆,对和平有着孜孜不倦的追求,十分珍惜和平安定的生活。中国人民怕的就是动荡,求的就是稳定,盼的就是天下太平。

习近平指出,我们的和平发展道路来之不易,是新中国成立以来特别是改革开放以来,我们党经过艰辛探索和不断实践逐步形成的。我们党始终高举和平的旗帜,从来没有动摇过。在长期实践中,我们提出和坚持了和平共处五项原则,确立和奉行独立自主的和平外交政策,向世界做出了永远不称霸、永远不搞扩张的庄严承诺,强调中国始终是维护世界和平的坚定力量。这些我们必须始终不渝坚持下去,永远不能动摇。

习近平强调,党的十八大明确提出了“两个一百年”的奋斗目标,我们还明确提出了实现中华民族伟大复兴的“中国梦”的奋斗目标。实现我们的奋斗目标,必须有和平国际环境。没有和平,中国和世界都不可能顺利发展;没有发展,中国和世界也不可能持久和平。我们一定要抓住机遇,集中精力把自己的事情办好,使国家更加富强,使人民更加富裕,依靠不断发展起来的力量更好走和平发展道路。

习近平指出,世界潮流,浩浩荡荡,顺之则昌,逆之则亡。纵观世界历史,依靠武力对外侵略扩张最终都是要失败的。这就是历史规律。世界繁荣稳定是中国的机遇,中国发展也是世界的机遇。和平发展道路能不能走得通,很大程度上要看我们能不能把世界的机遇转变为中国的机遇,把中国的机遇转变为世界的机遇,在中国与世界各国良性互动、互利共赢中开拓前进。我们要坚持从我国实际出发,坚定不移走自己的路,同时我们要树立世界眼光,更好

把国内发展与对外开放统一起来,把中国发展与世界发展联系起来,把中国人民利益同各国人民共同利益结合起来,不断扩大同各国的互利合作,以更加积极的姿态参与国际事务,共同应对全球性挑战,努力为全球发展做出贡献。

习近平强调,我们要坚持走和平发展道路,但决不能放弃我们的正当权益,决不能牺牲国家核心利益。任何外国不要指望我们会拿自己的核心利益做交易,不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。中国走和平发展道路,其他国家也都要走和平发展道路,只有各国都走和平发展道路,各国才能共同发展,国与国才能和平相处。我们要广泛深入宣传我国坚持走和平发展道路的战略思想,引导国际社会正确认识和对待我国的发展,中国发展绝不以牺牲别国利益为代价,我们绝不作损人利己、以邻为壑的事情,将坚定不移做和平发展的实践者、共同发展的推动者、多边贸易体制的维护者、全球经济治理的参与者。

## 在省十二届人大一次会议上

# 卢展工当选省人大常委会主任 郭庚茂当选省长

新华社郑州1月29日电 河南省第十二届人民代表大会第一次会议1月29日选举卢展工为河南省人大常委会主任,秦玉海、张大卫、储亚平、蒋笃运、王保存、李文慧为副主任。

选举郭庚茂为河南省省长,李克(壮族)、徐济超、陈雪峰、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲(女)为副省长。选举张立勇为河南省高级人民法院院长。



## 新型农村社区,让生活更美

近日,老城区冢头村冢头新型农村社区施工现场,工人们正加紧建设,十几栋高层已拔地而起。该社区是我市33个新型农村社区试点之一,规划建设小高层居民住宅楼79栋,以及集贸市场、物流中心、空港服务区等配套设施,将极大改善居民生活环境。 鲁博 潘立阁 孙海洲 摄



## 今年“双节”期间文化活动节目单出炉

# 欢欢喜喜过大年 “文化大餐”等您品

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 梁海宁)昨日从市文广新局获悉,2013年春节、元宵节期间文化活动节目单新鲜出炉(相关内容见02版)。民俗文化庙会、书画名家作品展、优秀影片展映等系列群众文化活动将轮番上演,为市民送上一道丰盛“文化大餐”。

## 逛庙会看灯展 品文化大餐

传统春节,庙会是必不可少的“重头戏”。为活跃群众文化生活,今年“双节”期间,第四届春节河洛文化庙会 and 关林春节民俗庙会如期和广大市民见面。

其中,第四届春节河洛文化庙会将于正月初一至十六(2月10日至25日)

在隋唐城遗址植物园举办,比往年延长10天,主要活动包括“盛世洛阳”民俗风、“银蛇闹春”文艺表演、“开心你我”趣味活动、吃遍美食汇、“幸福满满”大型文化互动活动等。庙会上还将举办2013蛇年相亲大会、喷呐大赛、有奖灯谜竞猜等。

以“金蛇狂舞降祥瑞 关林庙会闹新春”为主题的关林春节民俗庙会将于正月初一至十六在关林庙举行,您可到那里安“太岁”迎“财神”、品地道台湾美食、观非物质文化遗产节目展演。

作为今年“双节”期间重要的文化活动之一,王城公园迎春灯会也将于正月初一至十六与广大市民见面。届时,

将展出大中型灯近38组,其中特大型灯2组,大型灯18组。

## 观画展看影片 过文化新年

喜欢观画展、看电影的市民,这个春节不妨到市图书馆、市群众艺术馆转转。今年春节期间,市图书馆、市群众艺术馆不但正常开放,还安排了多项活动。

正月初一至初五(2月10日至14日)下午3时至5时,市图书馆二楼多功能厅将举办优秀影片展映活动;正月初一、初二下午,市图书馆还将举办“迎新春”读者百科知识竞猜和“庆新春”读者抽奖活动。正在市群众艺术馆举办的

新年书画展也将持续至2月25日。

## 看民俗听大戏 享视听盛宴

“双节”期间,各县(市)区也精心准备了一系列地方特色浓郁的民俗文化活动,力争为春节营造喜庆热烈的节日气氛,如:偃师市有2013年元宵节社火,孟津县有民间文艺会演,新安县有社火表演、百人千人门球赛,宜阳县有书画展、泥塑作品展,老城区将举办迎春笔会,瀍河回族区将举办焰火晚会,洛龙区将举办元宵节民间艺术会演……

另外,西工区的戏曲展演、栾川县的戏剧表演等,也能让喜欢戏曲的朋友过足戏瘾。

## 洛阳新区入选首批国家智慧城市试点

据新华社北京1月29日电 住房城乡建设部29日公布首批90个国家智慧城市试点名单,其中地级市37个,区(县)50个,镇3个。

智慧城市是在物联网、云计算等新一代信息技术的支撑下形成的一种新型信息化的城市形态。试点城市将经过3至5年的建设期,由有关部门组织评估,对评估通过的试点进行评定,评定等级由低到高分为一星、二星和三星。

住房城乡建设部副部长仇保兴表示,创建智慧城市是贯彻落实党中央、国务院城镇化战略部署的具体任务,也是扩大内需、启动投资、促进产业升级和转型的新要求,各省和试点城市要切实、高效推进试点工作;在创建过程中,住房城乡建设主管部门要加强组织、协调、监督和考核。

国家开发银行有关负责人介绍,“十二五”后三年,国家开发银行与住房城乡建设部合作投资智慧城市的资金规模将达800亿元。

据人民网 在昨日公布的首批90个国家智慧城市试点名单中,洛阳新区榜上有名。我省入选首批国家智慧城市试点的还有郑州市、鹤壁市、漯河市、济源市、新乡市。(网址 www.people.com.cn)

## 我市将举办首届创意设计互联网博览会

时间:4月18日至20日

地点:洛阳会展中心

本报讯(记者 王蕾 通讯员 张现利)昨日从市科技局获悉,我市将于4月18日至20日,在洛阳会展中心举办2013中国·洛阳首届创意设计互联网博览会暨国际工业设计研讨会。博览会将涵盖创意设计、工业设计、数字多媒体、软件、互联网等领域。

洛阳生产力促进中心相关负责人介绍,此次博览会的主题为“创意提升洛阳 创意发展洛阳”,旨在推进创新型洛阳建设,激发全社会的创新创意精神,推动创意设计互联网产业发展,推动传统产业提升和新兴产业培育。届时,各类科技园区、创意设计企业、软件互联网及电子商务企业、民间博物馆、旅游创意单位等将参展。我市将邀请国内外创意设计方面的专家、企业主管、高层技术主管等相关人士,探讨工业设计对传统产业提升及新兴产业发展方面的发展和应用问题,并组织参展单位举办新产品发布、产品介绍等活动。首届“创新洛阳”创意设计大赛颁奖仪式也将同期举行。

博览会组委会负责人说,博览会将设立标准展位500个,全部免费提供。现场共分为科技园、旅游创意宣传区,互联网、软件、电子商务展区,创意设计企业及产品展区,民间博物馆展区,创意大赛作品展区,艺术家交流区等6大展区。博览会将面向社会发送5万张门票。

国内外从事创意设计软件设计、互联网及电子商务等的相关企业、个人、社会团体均可于3月31日前,到博览会组委会领取邀请函,或登录网站(www.ly-scl.com)下载邀请函并填写参展申请回执单,邮寄或送达博览会组委会。详细情况可拨打(0379)63922059、65556810进行咨询。

## 中国报协2012年度报纸印刷质量检测结果公布

# 《洛阳日报》进入全国精品报纸行列

本报讯 中国报业协会近日公布的2012年度报纸印刷质量检测结果显示,《洛阳日报》同《人民日报》《解放军报》《浙江日报》《河南日报》等45种报纸一起进入精品行列。这是本报继2010年进入我省精品报纸行列后,首次进入全国精品报纸行列。

2012年,中国报业协会对全国85家出版单位的89种报纸进行了质量检测,每种报纸共抽取了8期样报,由报纸印刷质量检测专家对报纸印刷中的墨色、版面、图片、题字的技术指标等进行检测、审议、评比,最终确定质量检测结果。此次质量检测结果共分精品、优质、良好、合格、不合格5个等级。《洛阳日报》以95.52的综合高分进入精品行列。(印文)

## 2012年度地产风云榜 17项大奖“名花有主”

福民强市 03版

<b>洛阳航空 出行方便</b> 每周88航班通达15城 北京 上海 天津 重庆 广州 深圳 海口 厦门 杭州 哈尔滨 成都 昆明 沈阳 大连 呼和浩特	<b>春节旅游特惠价</b> <b>河南国旅洛阳分社</b> 电话:64626818 64626858 地址:南昌路锦茂大厦14楼
--	--

